
ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA 
11 DE SEPTIEMBRE DEL 2019 

En la ciudad de Chiclayo, siendo las diecinueve horas con diez minutos del dia. miercoles 
11 de septiembre del ario 2019, en la Sala Libertad del segundo piso del Palacio 
Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Senor 
Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS, Senores regidores muy buenas 
noches, estamos en compas de espera, estamos con la esperanza que todo salga bien en lo 
relacionado al Mercado Modelo, se inicio hace dos alias, hemos estado varias semanas, 
planificando, tengo el apoyo y el compromiso del General, Jefe de la Region que 
manifiesta total apoyo a esta figura de orden que estamos recreando en Chiclayo, el apoyo 
del Ministerio del Interior, pero poco vale si no tenemos el apoyo y el compromiso del 
General Jefe de Regi6n de Lambayeque y la Region Norte, tenemos el compromiso 
asegurado, se ha hecho muy amigo de nosotros y es por eso que nos esta apoyando, lo que 
planificamos es tener esto hasta despues de diciembre, vamos a tener mayor personal en 
Seguridad Ciudadana para poder tener mayor control sobre las calles y los espacios 
pnblicos de Chiclayo, ustedes saben que el CGT esta mejorando y el trabajo de catastro va 
a dar resultados en octubre o noviembre, entonces, vamos a desarrollar esta Sesion 
Extraordinaria; Senor Secretario General de esta Municipalidad Provincial de Chiclayo, 
ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA, lo invito para que proceda a comprobar 
la asistencia de los senores regidores de la Municipalidad Provincial de Chiclayo para 
verificar que haya el quorum reglamentario exigido por ley para la realizacion de esta 
Sesion Extraordinaria programada para el dia de hoy, miercoles 11 de Septiembre del 
presente ario 2019. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Secretario General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Senor Alcalde, senores regidores, buenas 
noches, antes de iniciar esta Sesion Extraordinaria, Serior Alcalde vamos a comprobar la 
asistencia de los Miembros del Concejo Municipal a efectos de llevar a cabo la Sesi6n 
Extraordinaria, programada para el dia de hoy, MIERCOLES 11 DE SEPTIEMBRE 
DEL AN 0 2019: 
01.-Regidor JUNIOR LEYSON VASQUEZ TORRES. 
02.-Regidora FELIPA ROXANA OROSCO NUNTON. 
03.-Regidor RICARDO GUILLERMO LARA DOIG. 
04.-Regidor MARINO OLIVERA CRUZADO. (NO ASISTIO). 
05.-Regidor PEDRO ERNESTO UBILLUS FALLA. 
06.-Regidora LUCY KARINA VILLEGAS CAMPOS. 
07.-Regidor CARLOS MONTENEGRO GONZALES. 
08.-Regidor JAVIER FERNANDO MONTENEGRO CABRERA. 
09.-Regidora MARIA NELA BERNA CLEGHORN. 
10.-Regidor RANDY VEGAS DIAZ. 
11.-Regidor PERCY MILTON ESPINOZA GONZALES. 
12.-Regidor JONY GUILLERMO PIANA RAMIREZ. 
13.-Regidor JOSE LUIS NAKAMINE KOBASHIGAWA. 
14.-Regidor ANDRES ORLANDO PUELL VARAS. 
15.-Regidor ANDRES CALDERON PURIHUAMAN, reunidos con el fin de llevar a cabo 
la Sesion Extraordinaria programada para el dia de hoy, para lo cual comunica al Senor 
Alcalde, que conforme el Articulo N° 25 del Reglamento Interno de Concejo, aprobado 
mediante Ordenanza Municipal N° 008-2004/MPCH/A, existe el quorum reglamentario 
exigido por ley para la realizacion de la Sesion Extraordinaria programada para hoy, 
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MIERCOLES 11 DE SEPTIEMBRE DEL ASO 2019. 

Senor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Seliores regidores 
contando con el quorum reglamentario exigido por ley y contando con la asistencia de 14 
regidores, declaro abierta la Sesion Extraordinaria, programada para el dia de hoy, 
MIERCOLES 11 DE SEPTIEMBRE DEL ANO 2019, Serior Secretario General 
ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA, sirvase informar si existen actas de 
sesiones extraordinarias pendientes de aprobacion, para que el colegiado pueda tomar 
conocimiento y serialar observaciones, si las hubiere o para la respectiva aprobacion, pero 
sesiones que hayan sido debidamente distribuidas con anterioridad a esta sesiOn. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Secretario General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Setior Alcalde, senores regidores TENEMOS 
LA SESION EXTRAORDINARIA DE CONCEJO PENDIENTE DE APROBACION Y 
ES LA REALIZADA EL DIA: JUEVES 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2019; Y POR SU 
INTERMEDIO SENOR ALCALDE, SOLICITO AL CONCEJO MUNICIPAL LA 
DISPENSA DE LA LECTURA COMPLETA DEL ACTA, DEBIENDO SE&ALAR 
QUE SE ESTA TRANSCRIBIENDO EL ACTA ULTIMA, LA MISMA SE LES HARA 
LLEGAR A CADA UNO DE LOS SENORES REGIDORES. 

(-\\ 

 

SENOR ALCALDE:  

A SOLICITUD DEL SENOR SECRETARIO GENERAL, ES QUE SE SOLICITA LA 
DISPENSA DE LA LECTURA TOTAL DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR, POR 
LO QUE VAMOS A LLEVAR A VOTACION LA DISPENSA, SENORES 
REGIDORES, VOTEMOS POR LA SOLICITUD DEL SENOR SECRETARIO 
GENERAL, BIEN APROBADA; SENOR SECRETARIO LEA EL RESUMEN DEL 
ACTA DISPENSADA PARA APROBACION Y/U OBSERVACION, POR ESTE 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Sub Gerente de Secretaria General 
de la Municipalidad Provincial de Chiclayo - SENOR ALCALDE, SENORES 
REGIDORES. 

RESUMEN DEL ACTA. 

EN LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA: JUEVES 05 SEPTIEMBRE DEL 
ASO 2019 HUBIERON DOS PUNTOS DE AGENDA: 

PRIMER PUNTO DE AGENDA: APROBACION Y AUTORIZACION PARA LA 
FIRMA DEL CONVENIO DE COOPERACION INTERINSTITUCIONAL ENTRE LA 
MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO Y LA EMPRESA GASES DEL 
PACIFICO SAC". 

SE DIO CUMPLIMIENTO CON LA EMISION DEL ACUERDO MUNICIPAL N° 
074-2019-MPCH/A. 

SEGUNDO PUNTO DE AGENDA.- APROBAR LA INSCRIPCION ANTE LA 
SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE REGISTROS PUBLICOS — SUNARP DE 
LOS INMUEBLES DE PROPIEDAD MUNICIPAL UBICADOS EN LA CALLE 
VICENTE DE LA VEGA N° 1380 Y EN LA AV. NICOLAS DE PIEROLA S/N. 

SE DIO CUMPLIMIENTO CON LA EMISION DEL ACUERDO MUNICIPAL N° 
073-2019-MPCH/A. 
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ES CUANTO TENGO QUE INFORMAR SENOR ALCALDE, SENORES REGIDORES 
PARA SU CONOCIMIENTO Y LOS FINES QUE ESTIME POR CONVENIENTE. 

SENOR ALCALDE MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS: ,SENORES 
REGIDORES ALGUNA OBSERVACION AL RESUMEN DEL ACTA QUE SE HA 
DADO LECTURA, NO HABIENDO NINGUNA LA DAMOS POR APROBADA, 
entonces pasamos a la Estacion Despacho. 

ESTACION DESPACHO 

Serior Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Setiores regidores en esta 
Estacion Despacho le pedimos al senor Secretario General nos informe cual el punto de 
agenda por lo que se ha convocado esta Sesi6n Extraordinaria. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Secretario General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Sefior Alcalde, senores regidores, para esta 
Sesion Extraordinaria tenemos un solo punto de agenda y es el siguiente: 

UNICO PUNTO DE AGENDA: 

AUTORIZACION PARA VIAJE CON MOTIVO DE LA INVITACION AL SENOR 
ALCALDE EFECTUADA POR LA COOPERACION ALEMANA AL DESARROLLO 
(GIZ) GmbH, PARA EL 13° CONGRESO FEDERAL SOBRE POLITICA NACIONAL 
DE DESARROLLO URBANO, A REALIZARSE EN ALEMANIA DESDE EL DIA 13 
HASTA EL 21 DE SEPTIEMBRE DEL ARO 2019; 

AUTORIZACION PARA VIAJE CON MOTIVO DE LA VISITA PROTOCOLAR DEL 
SENOR ALCALDE AL AYUNTAMIENTO Y COMUNIDAD DE MADRID DESDE 
EL 21 AL 25 DE SEPTIEMBRE DEL ANO 2019; 

AUTORIZACION PARA VIAJE DEL PRIMER REGIDOR JUNIOR LEYSON 
VASQUEZ TORRES, EN REPRESENTACION DEL SENOR ALCALDE, CON 
MOTIVO DE LA INVITACION EFECTUADA POR EL PROGRAMA DE 
COOPERACION URBANA INTERNACIONAL (IUC) AL EVENTO DENOMINADO 
"DIALOGO REGIONAL DEL PROGRAMA INTERNACIONAL DE COOPERACION 
URBANA PARA AMERICA LATINA", QUE SE REALIZARA EN LA CIUDAD 
CARTAGENA DE INDIAS - COLOMBIA LOS DIAS 25 Y 26 DE SEPTIEMBRE DEL 
2019" 

ES CUANTO INFORMO A USTED SENOR ALCALDE Y SENORES 
REGIDORES PARA LOS FINES DE ESTA SESION EXTRAORDINARIA DE 
CONCEJO. 

Senor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Setiores regidores, 
pasamos a la EstaciOn Orden del Dia. 

ESTACION ORDEN DEL DIA 

Senor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Sefiores regidores tenemos 
el: 

UNICO PUNTO DE AGENDA: 

AUTORIZACION PARA VIAJE CON MOTIVO DE LA INVITACION AL SENOR 
ALCALDE EFECTUADA POR LA COOPERACION ALEMANA AL DESARROLLO 
(GIZ) GmbH, PARA EL 13° CONGRESO FEDERAL SOBRE POLITICA NACIONAL 
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DE DESARROLLO URBANO, A REALIZARSE EN ALEMANIA DESDE EL DIA 13 
HASTA EL 21 DE SEPTIEMBRE DEL ANO 2019; 

AUTORIZACION PARA VIAJE CON MOTIVO DE LA VISITA PROTOCOLAR DEL 
SENOR ALCALDE AL AYUNTAMIENTO Y COMUNIDAD DE MADRID DESDE 
EL 21 AL 25 DE SEPTIEMBRE DEL AS10 2019; 

AUTORIZACION PARA VIAJE DEL PRIMER REGIDOR JUNIOR LEYSON 
VASQUEZ TORRES, EN REPRESENTACION DEL SENOR ALCALDE, CON 
MOTIVO DE LA INVITACION EFECTUADA POR EL PROGRAMA DE 
COOPERACION URBANA INTERNACIONAL (IUC) AL EVENTO DENOMINADO 
"DIALOGO REGIONAL DEL PROGRAMA INTERNACIONAL DE COOPERACION 
URBANA PARA AMERICA LATINA", QUE SE REALIZARA EN LA CIUDAD 
CARTAGENA DE INDIAS - COLOMBIA LOS DIAS 25 Y 26 DE SEPTIEMBRE DEL 
2019", les voy a informar al respecto, esta es una sesi6n que debimos haberla hecho antes, 
porque hoy estamos sobre la fecha, esta es una invitaciOn con gastos pagados, tanto el de 
Alemania, como el de Colombia, estos van a hacer eventos vistos por muchas autoridades 
y gentes que se dedica a estos de diferentes nacionalidades, son ferias sostenibles y es en 
donde se puede vender a Chiclayo como una zona turistica, es lo que tendria que 
indicarles para su conocimiento. 

Regidor ANDRES ORLANDO PUELL VARAS.- Sefior Alcalde, basado al informe 
propio del informe de la Gerencia de Asesoria Legal no indica que es procedente, la 
pregunta es porque. 

ABOG. JOSE GERMAN FLORES CABANILLAS — Gerente de Asesoria Juridica 
de la Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Sefior Alcalde, por su intermedio, para 
responder al senor regidor, el tema de los viaticos es atribucion del Concejo Municipal, no 
puedo poner en el informe legal, "procede", porque he alli el Concejo Municipal es quien 
tiene que autorizar o no el viaje del Serior Alcalde, Marcos Antonio Gasco Arrobas y del 
Teniente Alcalde, Junior Vasquez Torres. 

Regidor ANDRES ORLANDO PUELL VARAS.- Setior Alcalde, el informe legal tiene 
que decir si es procedente o improcedente, luego ya el Concejo Municipal autorizard o no 
el viaje del Sefior Alcalde y del Teniente Alcalde. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Secretario General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Sefior Alcalde, senores regidores se coordino 
con la senorita Estefanhy para que les haga llegar el informe de la Gerencia de 
Presupuesto, que por un error no se compagino, pero ya se les hizo llegar copia del 
informe. 

Regidor PERCY MILTON ESPINOZA GONZALES.- Setior Alcalde respecto a la 
parte tecnica ya tenemos el informe, tambien es cierto que es potestad del Concejo 
Municipal autorizar los viajes del Sefior Alcalde, pero estando el senor Asesor Legal 
presente, que nos diga si procede o no procede el pedido, teniendo en cuenta que conste en 
actas, para luego proceder a la votacion. 

ABOG. JOSE GERMAN FLORES CABANILLAS — Gerente de Asesoria Juridica 
de la Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Seflor Alcalde, por su intermedio, para 
responder al senor regidor, legalmente esta determinado en la Ley Organica de 
Municipalidades y legalmente es procedente este tipo de autorizaciones. 

Senor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Sefiores regidores, con 
cargo a que lo corrijan, que el acuerdo diga eso, este viaje, aprovechando que voy a estar 
en el aeropuerto de Barajas, quedarme alli y hacer las conexiones con la Comunidad de 
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Madrid, con el ayuntamiento, creo va a hacer favorable para largo plazo, voy con esa 
intension porque voy a estar dos dias en Espana. 

Regidor CARLOS MONTENEGRO GONZALES.- Serior Alcalde usted va a estar 
hasta el 25 de septiembre del 2019, el que lo va a reemplazar hasta que llegue es el regidor 
Junior Vasquez, porque viaja luego a representarlo. 

Serior Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Por favor pasamos a la 
votacion, vamos a votar uno por uno, LOS SENORES REGIDORES QUE ESTEN DE 
ACUERDO CON AUTORIZAR EL VIAJE DEL SENOR ALCALDE, CON MOTIVO 
DE LA INVITACION AL SENOR ALCALDE EFECTUADA POR LA 
COOPERACION ALEMANA AL DESARROLLO (GIZ) GmbH, PARA EL 13° 
CONGRESO FEDERAL SOBRE POLITICA NACIONAL DE DESARROLLO 
URBANO, A REALIZARSE EN ALEMANIA DESDE EL DIA 13 HASTA EL 21 DE 
SEPTIEMBRE DEL ASIO 2019; Y, 

AUTORIZACION PARA VIAJE CON MOTIVO DE LA VISITA PROTOCOLAR DEL 
SENOR ALCALDE AL AYUNTAMIENTO Y COMUNIDAD DE MADRID DESDE 
EL 21 AL 25 DE SEPTIEMBRE DEL A&O 2019", sirvanse levantar el brazo en serial de 
conformidad: 
LOS QUE ESTAN A FAVOR: 14 votos. (Regidores: Junior Leyson Vasquez Torres, 
Felipa Roxana Orosco Nunt6n, Ricardo Guillermo Lara Doig, Marino Olivera Cruzado 
(NO ASISTIO), Pedro Ernesto Ubillus Falla, Lucy Karina Villegas Campos, Carlos 
Montenegro Gonzales, Javier Fernando Montenegro Cabrera, Maria Nela Berna Cleghorn, 
Randy Vegas Diaz, Percy Milton Espinoza Gonzales, Jony Guillermo Piana Ramirez, Jose 
Luis Nakamine Kobashigawa, Andres Orlando Puell Varas y Andres Calderon 
Purihuaman. 

En Contra : 00 votos. 

Los que se Abstienen : 00 votos, APROBADO POR UNANIMIDAD de los regidores 
presentes. 

ABOG. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA — Secretario General de la 
Municipalidad Provincial de Chiclayo.- Serior Alcalde, senores regidores, considerando 
como segundo punto para aprobaci6n, seria: LOS SENORES REGIDORES QUE ESTEN 
DE ACUERDO CON AUTORIZAR EL VIAJE DEL PRIMER REGIDOR JUNIOR 
LEYSON VASQUEZ TORRES, EN REPRESENTACION DEL SENOR ALCALDE, 
CON MOTIVO DE LA INVITACION EFECTUADA POR EL PROGRAMA DE 
COOPERACION URBANA INTERNACIONAL (IUC) AL EVENTO DENOMINADO 
"DIALOGO REGIONAL DEL PROGRAMA INTERNACIONAL DE COOPERACION 
URBANA PARA AMERICA LATINA", QUE SE REALIZARA EN LA CIUDAD 
CARTAGENA DE INDIAS - COLOMBIA LOS DIAS 25 Y 26 DE SEPTIEMBRE DEL 
2019". 

Senor Alcalde MARCOS ANTONIO GASCO ARROBAS.- Sirvanse levantar el brazo 
en serial de conformidad: 
LOS QUE ESTAN A FAVOR: 14 votos. (Regidores: Junior Leyson Vasquez Torres, 
Felipa Roxana Orosco Nunt6n, Ricardo Guillermo Lara Doig, Marino Olivera Cruzado 
(NO ASISTIO), Pedro Ernesto Ubillus Falla, Lucy Karina Villegas Campos, Carlos 
Montenegro Gonzales, Javier Fernando Montenegro Cabrera, Maria Nela Berna Cleghorn, 
Randy Vegas Diaz, Percy Milton Espinoza Gonzales, Jony Guillermo Piana Ramirez, Jose 
Luis Nakamine Kobashigawa, Andres Orlando Puell Varas y Andres Calderon 
Purihuarnan. 
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En Contra : 00 votos. 

Los que se Abstienen : 00 votos, APROBADO POR UNANIMIDAD de los regidores 
presentes, solamente para aclarar, se va a hacer con cargo a las observaciones que han 
habido, senores regidores, no habiendo otro punto que tratar, damos por concluida esta 
SesiOn Extraordinaria, agradeciendoles por su participaciOn, y solicitandoles que por favor 
se sirvan firmar el libro de asistencia, siendo las veinte horas con treinta minutos del dia 
MIERCOLES 11 DE SEPTIEMBRE DEL ASO 2019. 

\vpD Pito  

c.)  SUB GEFENTE 0  
SECREP,RIA '3= 

L:NERAL 

G. JESUS ANTONIO REVILLA JIBAJA. 
SUB GERENTE SECRETARIA GENERAL 

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLAYO 

6 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

